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Ne BBbNPOC oBWwo
Monssanu num cre yenyrure Ha O6nacrHa aa 48
1 avpexuua 3emepenne” - MNaosams M
obwmHckuTe caymbu no semegenue? He 3
A3, HaNBAHO 45
NecHo nu HamepuxTe HDOpMaLmua 3a
2 5 oT4acTm 4
ycnyrute?
He 2
WHTEPHET CTPaHMuaTa 18
Kou ca OCHOBHWTE M3TOUHWLM, OT KOMTO Ce
wHGopmuparTe 3a gerHoctTa Ha OBnactHa APYr caiT 1
3. Anpexkuma ,3emegenme” — Mnosgus o e T
Tepa 3a M.
obwmHckuTe cnyxbu no 3emepenue /mowe aa u P = 36
obcnymBane
NOCoYMTE NOBEYE OT eAWH oTrosop/?
ApYro 10
a Cuymrarte nK, Ye e OCUIypeHa A0CTaTbYHO Al 47
HMHPOPMALUMA 33 NPEANAraHMTe OT HAC yCyru? e 3
[a ce npomenu agpeca Ha chyxbara e
Mmarte N1 KOHKPETHW NPENOPLKK 33 UeHTpanHaTa 4acrT Ha rpaaa;
5 ChALPMAHUETO HA MHTEPHET caiTa Ha 0 Aa npepocrasa MHGOpPMaUMA 3a
»3emegenue” - Nnosane? HOBOCTHTE U NPH AKTYaNM33AUMA HA
dopmynapure
Mpomaxa npegHasHavenue = 1;
C kawwes npo6nem u Ha Koe paboTHo macTo g T
6 = 2 Hapepnba 49 = 22;
AoHAoXTE 33 ChaeHCcTBHE?
MpasHo ocHoBaHMe = 3;
A3, HaNBLAHO 50
OcravaxTte N1 yA0BNETBOPEH OT KAYECTBOTO Ha
7 5 oryacTu 1
ycnyrava?
He 0
A3, HanbAHO 51
Ocranaxre N1 yA0BAETBOPEH OT NOBEAEHUETO
8 oTyacTu 0
Ha cnymuTenure?
He 0
A3, HaNbAHO 49
EdekteHO nu e obcayxBeaHeTo, CnNa3sar ax ce
9 oT4acTH 2
cpokosere?
He 0
Hmare nu 3abenemKa Kom aAMHHHUCTPATHEHOTO Aaa 0
10 obcnymeaHe, npegoctasado or 04 ,3emegenue” -
Mnosgue M obumHckKuTe chymbBu no 3emegenve? He 51
Fnoaumasaue KOMMETEHTHOCTTa Ha
B cny4ak, ye umare 3abenemuu, MONA A4a I CAyMWTENUTE; HamanaAsaHe CpOKoBeTe Ha
1 nocouure. Kaksu aeicTema cumtare, Ye cnensa HAKOM ycnyru; loBonHK OT 06caymBaHeTo, Ho

aa 6waar npeanpueTH 3a nogobprAsaKe Ha
obcnysanero?

He W OT aapeca, Ha KOWTo ce Hamupa
O6wmHcka cnywbarta no semegenue - Pogonm -
3
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